
Preisgleich in Federkern 
und Kaltschaum

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

WOHNLANDSCHAFT
Bezug: Stoff (94% Polyester, 6% Nylon),  
Farbe: grey, ca. 240 x 202 cm, 40403605

Gegen Mehrpreis: Bettfunktion, Schubkasten,  
Kopfstütze, Kissen, Sessel, Rücken echt
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0

300 € 
 GESCHENKT!2

Ab einem Einkaufswert von 1.500 €  
in den Abteilungen:  
Möbel · Küchen · Teppiche · Matratzen

500 € 
 GESCHENKT!1

Ab einem Einkaufswert von 2.400 €  
in den Abteilungen:  
Möbel · Küchen · Teppiche · Matratzen

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

  899.-  1999.-

Sie sparen: 1100.-

KRAFT SPAR-HIT

MÖBEL KRAFT

WOHNTRENDS
Top Trends.  Top Marken.  Top Angebote. Sommer 2025

Artikel ohne Dekoration



Wir machen es Ihnen so bequem wie möglich –   

WOHLFÜHL-SERVICE 
 VON ANFANG AN.

Profitieren Sie von vielen außergewöhnlichen Ersparnis-,  
Einkaufs- und Service-Vorteilen. Jedes Mal, wenn Sie Ihre  
KRAFT KARTE an der Kasse oder bei Ihrem Kundenberater  
vorzeigen, profitieren Sie von zahlreichen Leistungen.

Mit der Kraft Karte  
Extra-Vorteile genießen.

Und das Beste:  
Die KRAFT KARTE ist kostenlos!

Jetzt kostenlos bestellen! 
moebel-kraft.de/kraft-karte 

So einfach und bequem  

    kann Einrichten sein.
Eure Laura Wontorra
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	 Die in diesem Prospekt beworbene Ware ist von weiteren Werbe- und Gutscheinaktionen ausgeschlossen und kann nicht mit anderen Rabattvorteilen/
Aktionen kombiniert werden. 

	 Lieferung und Montage inklusive: Gilt für alle entsprechend gekennzeichneten Artikel in diesem Prospekt. Die Lieferung und Montage ist in den am 
Artikel ausgezeichneten Preisen enthalten. Nicht nachträglich für bereits gekaufte Ware einsetzbar, nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. 
Aktion gültig bis 01.07.25.

1) +2)	 Der Betrag wird bei Vorlage des Gutscheins bei Ihrem nächsten Möbel Kraft Einkauf ab einem Warenwert von 2.400€1 bzw. 1.500€2 verrechnet. Der angegebene 
Gutscheinwert ist innerhalb des Aktionszeitraums (04.06.25 bis einschließlich 01.07.25) 1x pro Kunde und Kaufvertrag einsetzbar und nicht übertragbar. 
Barauszahlung nicht möglich, nicht kombinierbar mit anderen Aktionsvorteilen, nicht nachträglich für bereits gekaufte Ware einsetzbar. Ausgenommen sind bereits 
reduzierte Möbel, Küchen, Teppiche, Matratzen sowie Artikel der Marken Neuhaus, Fischer Honsel, Trio, TK Lighting, Bankamp, Spotlight, ASA, Alfi, Berndes, 
Justinus Brenger, GEFU, Mepal BV, Nachtmann, Leonardo, WMF, Seltmann Weiden, Silit, Spiegelau, Thermos, Schöner Wohnen, Schöner Wohnen Kollektion, Joop!, 
Esprit, Tom Tailor, Apelt, Gardisette, Fuggerhaus, Ibena, Biederlack, Bugatti, Florentiner/Wetzel, Saum&Viebahn, Herding, Weckbrodt, Neutex, Estella Ateliers, 
Janine, Kaeppel, Kleine Wolke, Vossen, Musterring, Sansibar Sylt, Villeroy & Boch. Ebenfalls ausgenommen sind als Tief- oder Kraftpreis gekennzeichnete Artikel, 
Gartenmöbel, Gutscheine, Bücher und alle Elektroartikel, sowie in dieser Anzeige beworbene Ware. Alle Prospekte finden Sie unter www.moebel-kraft.de. 

3)	 Finden Sie bis zu 14 Tage nach Ihrem Kauf ein günstigeres Angebot bei gleicher Leistung? Dann Informieren Sie uns mit dem Angebots-Nachweis über 
onlineservice@moebel-kraft.de oder kommen Sie mit dem Nachweis ins Einrichtungshaus. Nach der Prüfung des günstigeren Angebots, erstatten wir Ihnen die 
Preisdifferenz. Zusätzlich erhalten Sie einen Bonus auf Ihre Möbel Kraft Kundenkarte in Höhe von 3 % des Kaufpreises gutgeschrieben.

4)	 Ihre 0%-Finanzierung für Möbel für Laufzeiten bis 12 Monate, ab 400 €, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Kaufpreis entspricht 
Nettodarlehensbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00% bis zu 12 Monate. Ihre Finanzierung für Möbel über 12 Monate, ab 400 €, 
nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Kaufpreis entspricht Nettodarlehensbetrag. Die Vertragslaufzeit ist wählbar zwischen 13 und 72 Monaten. Effektiver 
Jahreszins 3,90%. Beispiel-Finanzierung 3,90% eff. Jahreszins: 1000 € Nettodarlehensbetrag Ratenanzahl 48 Monate. Ratenhöhe 22,50 €. Schlussrate ca. 22,65 €.  
Gesamtbetrag 1.080,15 €. Effektiver Jahreszins 3,90%. Gebundener Sollzinssatz (jährl.) 3,83%. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel i. S. d. § 17 PAngV. 
Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren.

5)	 Auf Wunsch übernehmen wir die Entsorgung Ihrer alten Möbel. Fragen Sie einfach Ihren Verkaufsberater. 

BESTER SERVICE.  
BESTER PREIS.
Planen Sie mit uns Ihre individuellen 
Wohnträume und profitieren Sie von  
vielen besonderen Serviceleistungen:

Weitere Services und Infos auf:  
www.moebel-kraft.de

Exzellente  
Auswahl und Vielfalt

Aufbau & Installation –  
Perfekte Montage

Professionelle Beratung  
von Anfang an 

Bequeme  
Lieferung

Entsorgung  
Ihrer alten Möbel5

Tiefst-Preis- 
Garantie3

0 % Finanzierung 
Ihrer Möbel4
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Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

POLSTERGARNITUR
Bezug: Stoff (100 % Polyester), Farbe: rot, Schenkelmaß ca. 335 x 262 cm,
25405566

Gegen Mehrpreis: elektrische Wallaway-Funktion, Rücken echt, Premium-Kopfstütze, 
Funktionsablage + Steckdose + USB, Akku, Stauraumfunktion Schlaffunktion

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbarmit und ohne Kontrastnaht wählbar

2 verschiedene Sitzhöhen 
preisgleich wählbar

Boxspring

KRAFT 

SPAR 
HIT

  1599.-//3699.-

Sie sparen: 2100.-

KRAFT SPAR-HIT

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

Inkl. Kopfteilverstellung

  3499.-  6569.-

Sie sparen: 3070.-

LEDERGARNITUR
Bezug: Leder echt, Farbe: Angora,
18403958

Gegen Mehrpreis: Rücken echt, Bettkasten, Klapparmlehne, Motor, 
Dekokissen, Schlaffunktion, Sessel, Hocker, Auszughocker 

  999.-//2149.-

Sie sparen: 1150.-

WOHNLANDSCHAFT 
Bezug: Stoff (100 % Polyester), Farbe: natur, 
ca. 306 x197 cm, 84 cm hoch, 40404791

Gegen Mehrpreis: Bettfunktion, 
Armteilverstellung, Sitztiefenverstellung, 
Schubkasten, Kopfstütze, Kissen, Hocker

Rücken echt

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

4

Alle Artikel ohne Dekoration



Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

TIEFST 
PREIS
GARANTIE3

Wenn Sie uns innerhalb von  
14 Tagen bei gleicher Leistung 
ein günstigeres Angebot  
aus der Region vorlegen, 
erstatten wir Ihnen 
selbstverständlich die 
Preisdifferenz und Ihren  
Kraft Karten-Bonus  
gibt's natürlich  
obendrauf.

	Auf jeden Mitbewerber-
Preis der Region

	Auf jeden Mitbewerber-
Rabatt der Region

RELAX-SESSEL
Bezug: Stoff (100 % Polyester),  
Farbe: Schoko,  
ca. 78 x 90 cm, 108 cm hoch,
22407694

Gegen Mehrpreis: Akku, 2-motorig

LEDERGARNITUR
Bezug: Leder echt, Farbe: Artischocke,  
ca. 309 x 235 cm, 86 cm hoch, 50403795

Gegen Mehrpreis: Boxspring, Rücken echt, Kopfstütze, Schlaffunktion, 
Stauraumfunktion, Klapparmlehne, Sessel, Hocker 

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

in Federkern oder Kalt-
schaum preisgleich lieferbar

  1799.-//3799.-

Sie sparen: 2000.-

LEDERGARNITUR 
Bezug: Leder echt, Farbe: Fango,
50403639

Gegen Mehrpreis: Rücken echt, klappbare 
Armlehne, Stauraumfunktion, Dekokissen, 
motorische Relaxfunktion, Hocker, Sessel

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

Kopfteilverstellung Kopfteilverstellung

SOFA 3-SITZIG 
ca. 204 cm breit, 50403640

  999.-//2549.-

Sie sparen: 1550.- SOFA 3-SITZIG MEDIUM  
ca. 192 cm breit, 50403639

  1199.-//2349.-

Sie sparen: 1150.-
Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Inkl. Drehteller aus Holz

Inkl. 1 Elekromotor mit 
zusätzlicher Aufstehhilfe

Belastbarkeit 
bis 110 kg

Federkern

Verstellung von Sitz und  
Rücken durch Gasdruckfeder

RELAXSESSEL
Bezug: Stoff (100 % Polyester),  
Farbe: Forest,
40403785

Gegen Mehrpreis:  
Akku, motorische Verstellung 

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

  599.-//1349.-

Sie sparen: 750.-
  799.-//1899.-

Sie sparen: 1100.-
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WOHNWAND AUS DER  
JETTE HOME COLLECTION
Asteiche bianco furniert, Absetzungen massiv,  
ca. 311 x 51 cm, 207 cm hoch, 
40200504

Gegen Mehrpreis: LED-Beleuchtung, Beimöbel
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KIEFER
furniert

KIRSCHBAUM
teilmassiv

KIRSCHBAUM
massiv

KIRSCHBAUM
furniert

FrontFront

KIRSCHBAUM
furniert

NUSSBAUM
teilmassiv

NUSSBAUM
massiv

NUSSBAUM
furniert

NUSSBAUM
furniert

Front

NUSSBAUM
furniert

Korpus

BUCHE
massiv

STRUKTUR-
BUCHE

massiv

STRUKTUR-
FrontFront

BUCHE
teilmassiv

STRUKTUR-
BUCHE

furniert

STRUKTUR-

AHORN
furniert

AHORN
teilmassiv

AHORN
massiv

AHORN
massiv

FrontFront

AHORN
natur

AHORN
furniert

FrontFront

ASTEICHE
massiv

FrontFront

ASTEICHE
massiv

ASTEICHE
massiv geölt

ASTEICHE
teilmassiv

ASTEICHE
furniert

ASTEICHE
teilmassiv

FrontFront

ASTEICHE
natur

ASTEICHE
furniert

FrontFront

ASTEICHE
rustikal

ASTEICHE
furniert

PlattePlatte

ESCHE
massiv

ESCHE
massiv

FrontFront

ESCHE
massiv

WildWild

ESCHE
teilmassiv

ESCHE
furniert

BUCHE
massiv

KERN-
BUCHE
massiv, geölt

KERN-

BUCHE
massiv

KERN-
FrontFront

BUCHE
teilmassiv

KERN-
BUCHE

furniert

KERN-

BUCHE
furniert

KERN-
FrontFront

BUCHE
Front furniert

KERN-

MANGO
massiv

PINIE
massiv

Front

PINIE
massiv

PINIE
furniert

PINIE
teilmassiv

ROTKERN-
BUCHE

teilmassiv

ROTKERN-
BUCHE

furniert

massiv
SEN

teilmassiv
SEN

furniert
SEN

massiv
SEN

FrontFront

TEAK
massiv

Front

TEAK
furniert

TEAK
teilmassiv

TEAK
massiv

massiv

WILD-
EICHE

massiv

WILD-
EICHE

Front

teilmassiv

WILD-
EICHE

WILD-
EICHE

furniert

Natur massiv

KERN-
EICHE

Natur massiv

BALKEN-
EICHE

geölt

EICHE
RUSTIK

Natur massiv

EICHE
RUSTIK

KERNBUCHE
massiv

Front

massiv geölt

EICHE
RUSTIK

EICHE
BIANCO

massiv

Front

massiv geölt

WILD-
EICHE EICHE

massiv geölt

Gestell

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

  1999.-//2999.-

Sie sparen: 1000.-

KRAFT SPAR-HIT

KRAFT SPAR HIT

COUCHTISCH 
Bodenplatte silberfarbig mit Gleitern, ausziehbar, 
höhenverstellbar,  
ca. 63 x 110 cm, 53 cm hoch,
Melamin Dekor Betonoptik dunkel,  
11325392

Harmonisches Wohndesign  

     zum Wohlfühlen.

  499.-//599.-

Sie sparen: 100.-

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Melamin Dekor Weiß,
11325393

Melamin Dekor Wildeiche,  
11325391

höhenverstellbar

ausziehbar

6
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Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

POLSTERPROGRAMM
Bezug: Leder echt, Farbe: Auster,
24408833

Gegen Mehrpreis: Holzfüße, Dekokissen, 
elektrischer Wallfree, manueller Wallfree

TRAPEZ-SOFA "73H"  
ca. 226 x 102 cm, 108 cm hoch, 
24408833

CUMULY-SESSEL
ca. 87 x 88 cm, 108 cm hoch, 
24408835

Gegen Mehrpreis: Akku, 2 motorische Verstellung

  1599.-  3019.-

Sie sparen: 1420.-

WOHNWAND
Front: Kunststoff tonweiß, Korpus: Kunststoff Alteiche Nachbildung,  
Akzentblende: Kunststoff Alteiche geschroppt Nachbildung,  
ca. 285 x 53 cm, 215 cm hoch, 13207404

Gegen Mehrpreis: Beleuchtung, Wandboard und geschroppte Rückwand

SOFA 2,5-SITZIG "11H"  
ca. 163 x 88 cm, 108 cm hoch, 
24408834

  1399.-//2749.-

Sie sparen: 1350.-

  2699.-//5449.-

Sie sparen: 2750.-

  1299.-//2499.-

Sie sparen: 1200.-

Rücken echt

klappbare Ablage

verstellbare Nackenstütze

manuelle Cumulyfunktion

Gasdruckfeder

Harmonisches Wohndesign  

     zum Wohlfühlen.

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

7
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BABYZIMMER PROGRAMM  
Korpus und Front weiß matt

KINDERBETT  
ca. 78 x 143 cm, 83 cm hoch,  
Liegefläche ca. 70 x 140 cm
12116363

Inklusive Lattenrost, ohne Matratze

KLEIDERSCHRANK  
3-türig ca. 120 x 55 cm, 191 cm hoch, 
12116361

WICKELKOMMODE  
ca. 120 x 77 cm, 102 cm hoch, 
12116362

JUGENDZIMMER-PROGRAMM
Korpus Beton Nachbildung, Front Hochglanz weiß,  
Metallgriffe Lack weiß

KLEIDERSCHRANK  
3-türig, mit 2 Schubkästen, 
ca. 153 x 63 cm, 216 cm hoch, 
11116183

BETT  
mit Kopfteil und 2 Schubkästen,  
Liegefläche ca. 90 x 200 cm,  
ca. 96 x 206 cm, 86 cm hoch, 
11116182

SCHREIBTISCH  
mit 3 Schubkästen,  
ca. 110 x 60 cm, 74 cm hoch, 
11116187

MULTIFUNKTIONSREGAL  
ca. 120 x 35 cm, 121 cm hoch, 
11116185

NACHTKOMMODE  
mit 1 Schubkasten,  
ca. 45 x 40 cm, 42 cm hoch, 
11116186

  59.-//89.-

Sie sparen: 30.-

  139.-//149.-

Sie sparen: 10.-

  169.-//199.-

Sie sparen: 30.-

  199.-//249.-

Sie sparen: 50.-
  129.-//179.-

Sie sparen: 50.-

  149.-//169.-

Sie sparen: 20.-

  399.-//499.-

Sie sparen: 100.-

  249.-//269.-

Sie sparen: 20.-

3-fach höhenverstellbar mit 2 Schlupfsprossen

auch in 120x 200 erhältlich

Wickelaufsatz abnehmbar

auch als 2-türiger 
Schrank erhältlich

umbaubar zum Juniorbett

8
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BÜROPROGRAMM  
Korpus in Beton Nachbildung, Front in Hochglanz weiß, Metallgriffe

BREITES REGAL  
mit 2x Metallrahmentür, ca. 81 x 35 cm, 
217 cm hoch, 10358775 + 2x 10358778

REGAL  
mit Türen- und Schubkastenfront,  
ca. 82 x 36 cm, 112 cm hoch, 
10358777 + 10354951

AKTENSCHRANK  
bestehend aus: Regal und Türenpaar,  
ca. 81 x 35 cm, 217 cm hoch,  
10358775 + 10354952

REGAL  
ca. 44 x 36 cm,  
217 cm hoch, 10358776

REGAL  
ca. 82 x 36 cm, 112 cm hoch, 
10358777

CHEFSESSEL
Bezug: Kunstleder schwarz im Rücken Netzstoff – 
stufenlose Sitzhöhenverstellung, 10356926

ECKSCHREIBTISCH  
MIT CONTAINER  
ca. 170 x 140 cm, 75 cm hoch, 
10358774

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

GARDEROBENPROGRAMM
Front wahlweise Glas rot, schwarz oder weiß, Spiegel, 
Hochglanz weiß oder Eiche Structura, Korpus Alufarbig 
natur, Rahmen Alu geriffelt Top in Glas silber-metallic

SPIEGEL  
ca. 65 x 6 cm,  
56 cm hoch, 
10366148

SCHUHSCHRANK  
ca. 71 x 35 cm, 97 cm hoch, 
10366147

DIELENSCHRANK  
ca. 66 x 37 cm, 187 cm hoch, 
10366133

GARDEROBENPANEEL  
ca. 96 x 33 cm, 78 cm hoch, 
11369191

BANK  
ca. 117 x 35 cm,  
45 cm hoch, 
11369190

SCHMALES REGAL  
mit 1x Metallrahmentür, ca. 44 x 36 cm,  
217 cm hoch, 10358776 + 10358778

  449.-//669.-

Sie sparen: 220.-

  369.-//828.-

Sie sparen: 459.-

  89.-//198.-

Sie sparen: 109.-

  299.-//698.-

Sie sparen: 399.-

  289.-//658.-

Sie sparen: 369.-

  99.-//139.-

Sie sparen: 40.-

  419.-//469.-

Sie sparen: 50.-

  239.-//294.-

Sie sparen: 55.-

  159.-//194.-

Sie sparen: 35.-

  349.-
  99.-//249.-

Sie sparen: 150.-
  89.-//105.-

Sie sparen: 16.-

  249.-//284.-

Sie sparen: 35.-

9
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Lieferung  
+ Montage  
inklusive

SCHLAFZIMMER 
Korpus Balkeneiche Furnier, Front Lack Jungle Green,  

Griffe Anthrazit matt bestehend aus: 
Drehtürenschrank 6-türig, ca. 300 x 60 cm, ca. 230 cm hoch,  

Doppelbett, Liegefläche ca. 180 x 200 cm und  
2 Nachtkonsolen, ca.60 x 46 cm, ca. 25 cm hoch, 

40101054

 Ohne Lattenrahmen und Matratzen. 
Gegen Mehrpreis: Kranz mit Beleuchtung und  

Nachtkonsolen-Aufsätze mit Beleuchtung

Inkl. Außentüren 
mit Wellenprofil

Inkl. Polsterkopfteil  
in Stoff Jungle green 
(100% recyceltes Polyester)

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

SCHLAFZIMMER
Nordic-Eiche-Nachbildung mit Absetzungen in Glas Kieselgrau. 

Ohne Lattenrahmen und Matratzen
Gegen Mehrpreis:  

Passepartoutrahmen mit Beleuchtung

BETTANLAGE  
bestehend aus: Doppelbett, Liegefläche ca. 180 x 200 cm,  
2 Nachtkonsolen, ca. 60 x 43 cm, ca. 48 cm hoch und  
2 Nachtkonsolenaufsätze, ca. 60 x 12 cm, ca. 20 cm hoch, 
40101390

SCHWEBETÜRENSCHRANK  
2-trg. Querriegel mit Applikationen in Hirnholz Nachbildung,  
ca. 300 x 67 cm, ca. 217 cm hoch, 40101308

  1199.-//2499.-

Sie sparen: 1300.-

  899.-//2299.-

Sie sparen: 1400.-

Inkl. Polsterkopfteil in 
Kunstleder Kieselgrau 
(100% Polyurethan)

Inkl. Beleuchtung

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

SCHLAFZIMMER 
Front Eiche massiv und Korpus Eiche Nachbildung. 

Ohne Lattenrahmen und Matratzen. 
Gegen Mehrpreis:  

Passepartoutrahmen mit Beleuchtung,  
Bettleseleuchten und Nachtkonsolenaufsätze  

mit Beleuchtung

BETTANLAGE  
bestehend aus: Doppelbett, Liegefläche 
ca. 180 x 200 cm und 2 Nachtkonsolen, 
ca. 60 x 38 cm, ca. 48 cm hoch, 
12108137

SCHWEBETÜRENSCHRANK  
3-türig, mittlere Tür in Glas Champagner,  
ca. 300 x 67 cm, ca. 217 cm hoch, 
12108136

  1699.-//2479.-

Sie sparen: 780.-

  999.-//1439.-

Sie sparen: 440.-

Inkl. Polsterkopfteil in 
Kunstleder champagner 
(100% Polyurethan)

  2799.-//7199.-

Sie sparen: 4400.-

KOMPLETTPREIS

10
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Lieferung  
+ Montage  
inklusive

  899.-//1349.-

Sie sparen: 450.-

 Lieferung inklusive  Lieferung inklusive

399.-649.-

TONNENTASCHENFEDERKERN-MATRATZE
7-Liegezonen, mit Thermo-Gel-Auflage für idealen Temperaturausgleich, Liegekomfort durch 1000 
Federn (bei der Größe 100 x 200 cm) für optimale Körperanpassung, weicher anschmiegsamer 
Bezug, Belüftung durch Klimaband, Bezug: Doppeljersey (100 % Polyester), abnehmbar  
und waschbar bis 60 °C, Matratzenhöhe ca. 23 cm, 11149524

Matratze preisgleich erhältlich in den Härtegraden 
H2 und H3 in den Größen 80/90/100 x 190/200 cm

299.-449.-

7-ZONEN-KOMFORTSCHAUM-MATRATZE
7-Zonen-Komfortschaumkern in Komforthöhe mit Konturenschnitt bietet punktuelle 
Körperunterstützung und hervorragende Durchlüftung durch quaderförmige Einschnitte. Bezug: 
Doppeljersey (100 % Polyester), abnehmbarer und waschbar bis 60 °C, Matratzenhöhe ca. 22 cm, 
40141500

Matratze preisgleich erhältlich in den Härtegraden 
H2 und H3 in den Größen 80/90/100 x 190/200 cm

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

POLSTERBETT
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug: Stoff (100% Polyester) silber mit 
Absatz im KT-Latz Stoff grau, bestehend aus: gepolstertem Kopfteil, 
gepolstertem Bettkasten, 2x Lattenrahmen verstellbar, 2x Taschenfeder-
kern-Matratze, Härtegrad mittel + fest und Fuß-Set. 40128157

Gegen Mehrpreis: Kissen, Plaid und Beimöbel

BOXSPRINGBETT
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug: Stoff (100% Polyester) grün, 
bestehend aus: Kopfteil mit Geflecht, 2x Unterbau mit Tonnenta-
schenfederkern, Tonnentaschenfederkern-Matratze mit 2 Kernen in 1 
Bezug, Härte 3 und 4 und Fuß-Set Metall schwarz,
40129411

  1999.-//5079.-

Sie sparen: 3080.-

Inkl. Bettkasten

Inkl. Viscoschaumtopper

POLSTERBETT
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug: Stoff (100% Polyester) 
Boucle beige, mit 2 seitlich zu öffnenden Federholzrahmen, 
Holzfüße massiv, eichefarbig  
15123994

Ohne Matratzen

  1299.-//2569.-

Sie sparen: 1270.-

Inkl. Bettkasten

11
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WOHNPROGRAMM
Front MDF Alpinweiß supermatt, Korpus Alpinweiß,  
Absetzung Griffmulde und Rückwand im Glasteil graphitgrau,

ECKSOFA MIT FUNKTION 
Bezug: Stoff grau, ca. 265 x 180 cm, 87 cm hoch, 
Liegefläche 200x127cm,
29404894   799.-//949.-

Sie sparen: 150.-

  399.-//699.-

Sie sparen: 300.-

LOWBOARD  
ca. 150 x 39 cm, 50 cm hoch, 
40202343

  149.-//289.-

Sie sparen: 140.-

VITRINE  
ca. 86 x 39 cm,  
130 cm hoch, 
40202066

Inklusive:  
LED-Spot 40202512
Glaskantenbeleuchtung 40200601

  199.-//378.-

Sie sparen: 179.-

VITRINE  
ca. 86 x 39 cm, 196 cm hoch, 
40202210

Inklusive: LED-Spot 40202512
Glaskantenbeleuchtung 12208679

  299.-//575.-

Sie sparen: 276.-

COUCHTISCH  
ca. 67 x 67 cm, 43 cm hoch, 
40321336

  69.-//119.-

Sie sparen: 50.-

WANDBOARD  
ca. 150 x 25 cm, 6 cm hoch, 
40202212

  39.-//59.-

Sie sparen: 20.-

SIDEBOARD  
ca. 150 x 39 cm, 92 cm hoch, 
40202396

  249.-//429.-

Sie sparen: 180.-

Inkl. LED Spot

Inkl. LED Spot

Inkl. Glaskantenbeleuchtung

Inkl. Glaskanten- 
beleuchtung

SCHLAFSOFA 
Bezug: Microfaser anthrazit,  
ca. 225 x 91 cm, 84 cm hoch,
Liegefläche ca. 191x111cm,
40408685

Inkl. 2 Zierkissen

Inkl. 2 Zierkissen

Inkl. Schlaffunktion

Inkl. Kopfteilverstellung

Inkl. Bettkasten
weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

Rücken echt
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SCHWEBETÜRENSCHRANK  
mit 3 Türen, mittig mit 1 Spiegeltür, alpinweiß,  
ca. 271 x 62 cm, 211 cm hoch, 
10139028

  399.-//449.-

Sie sparen: 50.-

KOMFORT-FUTONBETT  
inkl. 4 Sockelschubkästen, rechts und links je ein Schubkasten, 
Rahmen alpinweiß, ca. 185 x 208 cm, 96 cm hoch,  
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 12102184

Ohne Lattenroste und Matratzen

BEN KOMMODEN

BOXSPRINGBETT 
Kopfteil in Kissenoptik mit geteiltem Latz, inkl. LED-Beleuchtung blau im 
Kopfteil und USB-Anschluss, gepolsterter Rahmen mit LED-Beleuchtung 
blau, Kunstleder schwarz, ca. 200 x 208 cm, 117 cm hoch,  
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 14122488

Inkl. Schaumtopper

Bonellboxspring und  
Bonellfederkern-Matratze in 
einem durchgehenden Bezug

Box mit Bettkasten

SCHLAFZIMMER
Alpinweiß

KOMMODE "Ben"
Smart, Matt weiß,  
2 Türen und 3 Schübe,  
ca. 120 x 40 cm, 80 cm hoch,
12347834

NACHTKOMMODE  
mit 2 Schubkästen, Alpinweiß,  
ca. 40 x 40 cm, 36 cm hoch, 
40101684

  59.-//75.-

Sie sparen: 16.-

KOMMODE "Ben"
Smart, Matt weiß, mit 2 Türen,  
1 Schub und 3 Böden,  
ca. 80 x 40 cm, 131 cm hoch,
11368664

KOMMODE "Ben"
Smart, Kunststoff weiß matt,  
mit 2 Türen und 1 Boden,  
ca. 80 x 40 cm, 80 cm hoch,
12347831

  39.-//52.99

Sie sparen: 13.99

Lieferung 
inklusive

Lieferung 
inklusive

Inkl. 3 Einlegeböden 
und 3 Kleiderstangen

  89.-//99.-

Sie sparen: 10.-

  499.-//639.-

Sie sparen: 140.-

  99.-//119.-

Sie sparen: 20.-

  999.-//1829.-

Sie sparen: 830.-

13
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SIDEBOARD  
ca. 171 x 44 cm, 81 cm hoch, 
13233132

599.-//1139.-

Sie sparen: 540.-

KOMBIVITRINE  
ca. 75 x 38 cm, 209 cm hoch, 
13233136

599.-//1099.-

Sie sparen: 500.-

HIGHBOARD  
ca. 150 x 38 cm, 124 cm hoch, 
13233134 649.-//1289.-

Sie sparen: 640.-

ESSTISCH MIT FUNKTION  
ca. 100 x 180 cm, 77 cm hoch,  
2 Einlegeplatten à 50 cm, 
15308896

749.-//1469.-

Sie sparen: 720.-
FREISCHWINGER MIT GRIFF  
Bezug: Stoff Antiklook dunkelgrau, olive oder sand, 
Gestell Metall schwarz matt lackiert, 
15308893-95

je 99.-//169.-

Sie sparen: 70.-

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

SPEISEZIMMER-PROGRAMM
Front Viking Oak tiefzieh Nachbildung, Korpus Viking Oak Melamin 
Nachbildung, Rückwände 3D Viking Oak sandgestrahlt Nachbildung,  

Inkl. LED-Oberboden-Beleuchtung 
15308896

Gegen Mehrpreis: Rückwandbeleuchtung

SPEISEZIMMER-PROGRAMM
Front: weiß Hochglanz tiefzieh Nachbildung,  
Korpus: weiß Nachbildung mit edelstahlfarbenem 
Metallrahmen, Griffe aus Metall
Gegen Mehrpreis: Beleuchtung

ESSTISCH MIT FUNKTION  
Tischplatte: Melaminbeschichtung weiß matt, Bodenplatte: 
Melaminbeschichtung edelstahlfarben, Gestell: Säule 
Hochglanz weiß, Absetzung grau in 3D-Optik, ca. 78 cm 
hoch, ca. 100x180 cm, ausziehbar auf ca. 280 cm, 
11305957

  849.-//1649.-

Sie sparen: 800.-

KOMBIVITRINE  
ca. 94x38 cm, 201 cm hoch, 
12231014

  599.-//1169.-

Sie sparen: 570.-

SIDEBOARD  
ca. 184x45 cm, 89 cm hoch, 
12230880

  549.-//1079.-

Sie sparen: 530.-

HIGHBOARD  
ca. 154x45 cm, 121 cm hoch, 
12230881

  599.-//1169.-

Sie sparen: 570.-

SCHWINGSTUHL  
Bezug: Kunstleder schwarz, mit 
Kontrastnaht in creme, Gestell: Flachrohr 
Edelstahl gebürstet, 12303957

  je 89.-//159.-

Sie sparen: 70.-

Lieferung  
+ Montage  
inklusive
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ESSTISCH MIT FUNKTION
MDF dunkelgrau Melamin, Gestell Metall  
schwarz pulverbeschichtet, ca. 90 x 160 cm,  
76 cm hoch, ausziehbar auf ca. 220 cm,
14306790

ESSTISCH KERAMIK  
dunkelgrau matt, Gestell Metall grau gebürstet,  
ca. 90 x 180 cm, 75 cm hoch,  
40305478

Inkl. 360° Drehfunktion mit Auto return

360° Drehfunktion 

180° Drehfunktion 

180° Drehfunktion 

360° Drehfunktion 

ESSTISCH MIT FUNKTION  
Glasplatte superweiß, Gestell weiß Hochglanz lackiert,  
ca. 75 cm hoch, ca. 90 x 140 cm, ausziehbar auf ca. 200 cm,  
2 Einlegeplatten à 30 cm, 
13311273

349.-//639.-

Sie sparen: 290.-

 Lieferung + Montage inklusive

599.-//1249.-

Sie sparen: 650.-

 Lieferung + Montage inklusive

STUHL MIT ARMLEHNEN  
Bezug: Stoff blau, Gestell Metall weiß 
pulverbeschichtet, 40305436

Preisgleich auch in grau erhältlich,  
40305438

je 139.-//259.-

Sie sparen: 120.-

STUHL MIT ARMLEHNEN DREHBAR
Bezug: Stoff dunkelblau oder grau, Gestell schwarz 
pulverbeschichtet, mit Griff, 
15308589 + 15308621

je 119.-//239.-

Sie sparen: 120.-

399.-//739.-

Sie sparen: 340.-

STUHL DREHBAR
Bezug: Stoff dunkelblau oder grau,  
Gestell schwarz pulverbeschichtet, mit Griff, 
15308622 + 15308623

je 99.-//189.-

Sie sparen: 90.-

SESSEL  
Bezug: innen Cord creme, außen Stoff 
hellgrau, Gestell Metall grau gebürstet, 
40305460

Preisgleich erhältlich in innen Cord rost 
außen Stoff rost, 40305461

je 159.-//319.-

Sie sparen: 160.-

STUHL  
Bezug: innen Cord creme, außen Stoff 
hellgrau, Gestell Metall grau gebürstet, 
40305462

Preisgleich erhältlich in innen Cord rost, 
außen Stoff rost, 40305463

je 129.-//249.-

Sie sparen: 120.-

Abholpreis

Abholpreis

Abholpreis

Abholpreis

Abholpreis

 Lieferung + Montage inklusive
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Backofen
Inklusive

��Einbauherd 
Inklusive

Kopffreihaube
Inklusive

Glaskeramik- 
Kochfeld

Inklusive

Glaskeramik- 
Kochfeld

Inklusive

Kühlschrank
Inklusive

Kühlschrank
Inklusive

�Geschirrspüler
Inklusive

�Geschirrspüler
Inklusive

EINBAUKÜCHE
Diese Landhausküche verbindet den traditionellen, edlen Charme und 
den modernen Lifestyle.Die Lackfronten in weiß sind in Rahmenoptik 
mit umlaufenden Kanten, ca. 278 x 355 cm
41130060 + 41400189 + 41500638

Ohne Nischenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung

Lieferung inklusive

 3999.-

INKLUSIVE: 

 •�Backofen 
235244 (A)

 •�Glaskeramik- 
Kochfeld 
342604

 •�Kopffreihaube 
3604610 (A)

 •�Kühlschrank 
361726 (E)

 •�Geschirrspüler 
246804 (E)

EINBAUKÜCHE
Moderne in Fronfarbe Kunststoff taupegrau,  

inkl. aller Elektrogeräte 300 x 305 cm,
41100268

Ohne Nischenrückwand, Mischbatterie  
und Beleuchtung

Flachschirmhaube
Inklusive

Lieferung inklusive

 4999.-

INKLUSIVE: 

 •��Einbauherd  
LEH3 (A)

 •�Glaskeramik-
Kochfeld 
LCF60

 •�Flachschirmhaube 
Elite1460D (D)

 •�Geschirrspüler  
LSV604 (E)

 •�Kühlschrank  
LKS88F (E)
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BADPROGRAMM "Bajo"  
Korpus und Front in Weiß matt,  

Griffleiste anthrazit gebürstet
Gegen Mehrpreis: Handtuchhalter

Backofen
Inklusive

�Flachschirmhaube
Inklusive

Glaskeramik- 
Kochfeld

InklusiveKühlschrank
Inklusive

�Geschirrspüler
Inklusive

EINBAUKÜCHE
Natürlichkeit mit einer softmatt Schichtstoffoberfläche in blackgreen, kombiniert mit einer 

authentischen Holzreproduktion in Esche Vetura, ca. 241x337x241 cm
41130088 + 41400207+41500638

Inkl. aller Elektrogeräte
Ohne Nischenrückwand,  

Mischbatterie und Beleuchtung

Lieferung inklusive

 2999.-

INKLUSIVE: 

 •�Backofen 
235244 (A)

 •�Glaskeramik- 
Kochfeld 
342604

 •�Kühlschrank 
361726 (E)

 •�Geschirrspüler 
246804 (E)

 •�Flachschirmhaube 
3694620-S (A)

BADEZIMMERKOMBINATION  
bestehend aus: Spiegelschrank 3-türig, Waschtischunterschrank 
mit 2 Auszügen und Mineral-Marmor-Waschtisch weiß,  
ca. 117 cm breit, 11060088

  1299.-//2299.-

Sie sparen: 1000.-
HOCHSCHRANK  
1-türig mit 1 Schubkasten  
und 1 Wäschekippe,  
ca. 30 x 33 cm, 168 cm hoch, 
11060089

  399.-//729.-

Sie sparen: 330.-

Inkl. LED-Beleuchtung

Inkl. 4 Schübe

BADBLOCK "Baalensee" 
Front: Weiß Hochglanz Korpus: Weiß Glanz 
bestehend aus:
SPIEGELSCHRANK  
ca. 110 x 20 cm, 70 cm hoch, 11061534

WASCHTISCHKOMBINATION 
bestehend aus: Waschtischunterschrank mit 4 Auszügen, Waschtischplatte in Riviera Eiche und 
Keramik-Aufsatzbecken weiß ca. 113 x 50 cm, 64,2 cm hoch, 11061535

Inkl. LED-Beleuchtung

  599.-//794.-

Sie sparen: 195.-

Hochglanz-Fronten
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BECHERSET "Noblesse"
Kristallglas, enthält je 6 Whiskygläser á 245 ml, 
Whiskybecher á 295 ml und Longdrinkbecher á 340 ml,  
ca. 38 x 27 cm, 23 cm hoch, 10541227

PFANNEN-SET
Aluminium Vakuumdruckguss, mit Keramikversiegelung, 
enthält je 1 Pfanne ∅ ca. 24 und 28 cm, 40531270 

KAFFEESERVICE "Lido Black Line"
Porzellan, enthält je 6 Kaffeetassen,  
Kaffeeuntertassen und Dessertteller, 529419

Auch erhälltlich als Tafelservice 12-tlg 529420  69.-

GLASSERIE "Mozart"
Teqton-Klarglas

SEKTGLAS 
280 ml, 549582

WEISSWEINGLAS  
560 ml, 549583

ROTWEINGLAS  
720 ml, 549584

LONGDRINKBECHER  
365 ml, 549586

TOPF-SET "Alicante"
rostfreier Edelstahl, enthält je  
1 Kochtopf ∅ ca. 16, 20 & 24 cm, 
1 Bratentopf ∅ ca. 20 cm mit 
Glasdeckel, energiesparender 
SiliTherm®-Allherdboden, 40530905

KÜHL-/GEFRIERKOMBINATION 
"GBV3100CPY" 
Linear Cooling, Door Cooling,  
innenliegendes Digitaldisplay,  
Smart Inverter Compressor,  
3 Gefrierschubladen, LED-Innenlicht,  
Nutzinhalt 344 L, davon Gefrierraum 110 L, 
Verbrauch 171 kWh/Jahr, ca. 59x67 cm,  
186 cm hoch, 46030313

WASSERKOCHER "TWK3M124"
1,7 Liter, 2400 Watt, 360°-Sockel, entnehmbarer 
Kalkfilter, Wasserstandsanzeige bds., Lift-Switch-
Off, Abschaltautomatik, Dampfstoppautomatik,
46150407

 599.-
UVP: 

 899.-

 749.-
UVP: 

 1269.-

 649.-
UVP: 

 1199.-

 48.-
UVP: 

 84.99.-

 38.-
UVP: 

 69.99.-

 38.-
UVP: 

 69.99.-

EINBAU-HERDSET
"RedPepperCX"
Garraum: 77 L, Glaskeramik-Kochfeld mit Bräterzone,  
Versenkknebel, EcoClean, Timer, Anti-Fingerprint,  
12 Backofenfunktionen, ca. 59 x 56 cm, 59 cm hoch, 46080037

 379.-
UVP: 

 909.-

Inkl. Restwärmeanzeige

Inkl. Edelstahlrahmen

Total No Frost

Lautstärke: 35 dB

MIKROWELLE "MW-20.1GW"
700 Watt, 20 L, Grill 900 Watt, 5 Leistungsstufen,  
2 Mikrowellen & Grill-Kombinationen,  
30-Minuten-Timer mit Endsignal, Drehteller,
618994

WÄRMEPUMPENTROCKNER 
"TR8T706808" Eco Flow Filter, 
Startzeitvorwahl, SensiDry u. ProSense 
Technologie, Jahresverbrauch: 177 kWh,  
ca. 59 x 66 cm, 85 cm hoch, 46010079

8 kg Fassungsvermögen

Inkl. Trommelbeleuchtung

Lautstärke 64 dB

WASCHVOLLAUTOMAT "LR8E70480"
Restzeitanzeige, Nachlegefunktion, Knitterschutz, ÖkoInverter-Motor, Aqua 
Control System mit Alarm, Verbrauch 100 Zyklen: 47 kWh, Wasserverbrauch 
je Zyklus: 44 L, ca. 59 x 66 cm, 84 cm hoch, 10604639

KAFFEEAUTOMAT "TKA3M134"
1,25 Liter, 1200 Watt, Filterträger schwenk- 
und abnehmbar, abnehmbarer Wassertank, 
Aroma+, Warmhalteplatte (20, 40 oder 60 
Minuten wählbar), 46150404

3.50//4.95
Sie sparen: 1.45

SALATSCHLEUDER  
"Rotare"

Kunststoff, inkl. Frischhaltedeckel,
40532937

19.-//32.95

Sie sparen: 13.95

induktionsgeeignet

antihaftbeschichtet

99.-//219.-

Sie sparen: 120.-

59.-//99.-

Sie sparen: 40.-

TOASTER "TAT3M124"
950 Watt, variable Bräunungsreglung, 
beleuchtete Tasten, High-Lift, elektr. gesteuerte 
Röstgradkonstante, abnehmbarer Brötchenaufsatz, 
Krümelschublade, 46150722

induktionsgeeignet4-teilig

39.-//116.55

Sie sparen: 77.55

8 kg Fassungsvermögen

Inkl. LED-Display

1400 UpM

49.-//59.-

Sie sparen: 10.-
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Sie sparen: 148.10
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STUHLKISSEN
Bezug: 100 % Baumwolle,  
Füllung: 100 % Polyester,  
ca. 40 x 40 cm, 4 cm hoch,
Farbe: grün, 13835767 
Farbe: blau, 13835770

je 7.-//9.95

3-KAMMER-KOPFKISSEN "Island"
Bezug: 100 % Baumwolle, Füllung Außenkammern  
Gänsedaunen (90 %) u. -federn (10 %),  
Innenkammer Gänsefedern (100 %) 39.95//84.95

ca. 40 x 80 cm Füllung Außenkammern  
je ca. 50 g, Innenkammer ca. 500 g, 
80504249.95//119.-

ca. 80 x 80 cm Füllung Außenkammern  
je ca. 100 g, Innenkammer ca. 600 g, 
805043

DAUNENDECKE "Island"
Bezug: 100 % Baumwolle,  

Füllung Gänsedaunen (90 %)  
u. - federn (10 %)

99.95//219.-

SOMMERDECKE  
Füllung ca. 300 g,  
Größe ca. 135 x 200 cm, 
805031199.-//329.-

GANZJAHRESDECKE  
Füllung ca. 624 g, Größe ca. 135 x 200 cm, 
805033

KOPFKISSEN "Queen"
Bezug: 100 % Baumwolle mit Reißverschluss,  

Füllung Faserbällchen (100 % Polyester)

19.95//49.95

ca. 40 x 80 cm,  
Füllung ca. 450 g, 
803977

29.95//59.95

ca. 80 x 80 cm,  
Füllung ca. 950 g,  
803978

STEPPBETT "Queen"
Bezug: 100 % Baumwolle mit Aloe-Vera Veredelung,  
Füllung AIRFILL®-Markenhohlfaser (100 % Polyester)

KISSEN
VS-Bezug: 100 % Baumwolle, 
RS-Bezug: 100 % Polyester, 
Füllung: 100 % Polyester,  
Farbe: blau, ca. 35 x 55 cm,
40830621

79.95//129.-

MONO-STEPPBETT  
Füllung ca. 750 g,  
Größe ca. 135 x 200 cm, 
803971

54.95//119.-

LEICHT-STEPPBETT  
Füllung ca. 500 g,  
Größe ca. 135 x 200 cm,  
803969

KISSEN "Blätter"
Bezug: 90 % Baumwolle,  
10 % Viskose,  
Füllung: 100 % Polyester,  
Farbe: grün/natur,  
ca. 50 x 50 cm,
13835559

❶ "Tender Cloud" 
Bezug: 98 % Polyester, 2 % Elasthan, mit Reißverschluss,  
Füllung: 100 % Polyurethan, Größe ca. 40 x 80x14 cm,  
40800070 25.-

❷ "Tender Heaven" 
Bezug: 100 % Baumwolle, Füllung: Außenhülle  
Microfaser (100 % Polyester), Viscoelastischer Schaumkern  
(100 % Polyurethan), Größe ca. 73 x 40x17 cm, 40800071 
35.-

❸ "Tender Star" 
Bezug: 98 % Polyester, 2 % Elasthan, Füllung:  
Viscoelastischer Schaumkern (100 % Polyurethan),  
Größe ca. 68 x 35x12 cm, 805003 39.-

❹ "Tender Dream" 
Bezug: 98 % Polyester, 2 % Elasthan, Füllung:  
Viscoschaumkern (100 % Polyurethan),  
Größe ca. 65 x 35x13 cm, 805000 29.-

❺ "Tender Air" 
Bezug: 70 % Polyester, 30 % Tencel®, Füllung:  
Viscoelastischer Schaumkern (100 % Polyurethan),  
Größe ca. 65 x 35x13 cm, 805004 39.-

ab 25.-//49.95

NACKENSTÜTZKISSEN

❷

❸

❹

❺

❶
mit Reißverschluss

mit Reißverschluss

je 19.-//32.95

KISSEN "Bella"
Bezug: 100 % Baumwolle;  
Füllung: 100 % Polyester,  
Farbe: Blau, ca. 40 x 40 cm,  
13835782

In verschiedenen Farben

Farbe: Gelb, 13835785

Farbe: Grün, 13835784

je 7.-//10.95

je 25.-//42.95

PLAID
Farbe: Beige,  
ca. 130 x 170 cm, 
40810170
Farbe: Hellgrau, 40810169
Farbe: Hellgrün, 40810171

In verschiedenen Farben
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V0
2/

25

Gegen Vorlage dieses Coupons einlösbar. Kein Außer- 
Haus-Verkauf, nur solange der Vorrat reicht! Symbolfoto

Gegen Vorlage dieses Coupons einlösbar. Kein Außer- 
Haus-Verkauf, nur solange der Vorrat reicht! Symbolfoto

Je 6.90

Je 3.50

HÄHNCHEN 
GESCHNETZELTES
süß-sauer auf  
Basmatireis

ERDBEERKUCHEN
mit einem 
Pott Kaffee

7.-//11.90

VASE "S"
aus Porzellan, 
∅ ca. 11 cm,  
13 cm hoch, 
40582878

15.-//24.90

VASE "L"
aus Porzellan, 
∅ ca. 10 cm,  
23 cm hoch, 
40582880

9.-//14.90

DEKO TELLER
aus Eisen, ca. 41 x 19 cm,  
1 cm hoch, 40580846

12.-//19.90

VASE "M"
aus Porzellan, 
∅ ca. 10 cm,  
18 cm hoch, 
40582879

In verschiedenen Größen

ab 17.-//29.90

LATERNE
aus weißem Kiefernholz 
mit Kordel, ca. 15x15 cm,  
30 cm hoch, 40580968		
auch erhältlich als:
mit Kordel, ca. 22x22 cm,  
40 cm hoch, 40580969 29.-

9.-//14.90

DIFFUSER 100ML
Glasflakon mit Kunststoffkappe 
und 5 Fasserstäbchen,  
ca. 5 x 5 cm, 27 cm hoch 

16.-//26.90

DIFFUSER 250ML
Glasflakon mit Kunststoffkappe 
und 5 Fasserstäbchen,  
ca. 6 x 6 cm, 32 cm hochcm hoch

8.-//13.90

DUFTKERZE 
IM GLAS
170 gr Wachs, 8 % Duftöl,  
45h Brenndauer,  
∅ ca. 5,4 cm,  
2,7 cm hoch

"Papaya" 40560158

"Balance" 40560159

"Lemongrass" 40560160

"Vanille" 40560161

"Orange Blossom" 40560162

"Jasmine" 40560163

"Lemongrass" 40581658

"Vanille" 40581659

"Papaya" 40581660

"Balance" 40581661

"Jasmine" 40581662

"Orange Blossom" 40581663

"Lemongrass" 40581652

"Vanille" 40581653

"Papaya" 40581654

"Balance" 40581655

"Jasmine" 40581656

"Orange Blossom" 40581657

Die in diesem Prospekt beworbene Ware ist von weiteren Werbe- und Gutscheinaktionen  
ausgeschlossen und kann nicht mit anderen Rabattvorteilen / Aktionen kombiniert werden.  
Alle Maße sind ca. Angaben. Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten.  
Preise gültig bis 01.07.2025. Alle Artikel ohne Dekoration. Solange der Vorrat reicht.

www.moebel-kraft.de

Für Sie & Ihre Begleitung 
Gültig bis einschließlich  

01.07.2025 

Für Sie & Ihre Begleitung 
Gültig bis einschließlich  

01.07.2025 

22.-//34.90

AUFBEWAHRUNGSKORB "L"
aus 55% Seegras, 45% Baumwollseil, 
mit zwei Griffen, ca. ø 30 cm, 26 cm hoch, 
10562820




